





pH-Wert 0 2 4 6 8 10 12 14

Anwendung



Manuelle Verarbeitung, gleichmäßig verteilen



Polierbar



Spray Cleanern

Dosierung



Unverdünnt auftragen

Curax MF

Metallsalzfreie Selbstglanzdispersion

Einzelverpackung Art.-Nr. Pro Karton Pro Palette

10 | PE-Kanister 6326 - 60

Produkteigenschaften:

Curax MF ist eine Wachs-Kunststoffdispersion ohne Metallionen für die umweltgerechte Fußbodenpflege. Curax MF trocknet streifenfrei und selbstglänzend auf. Der rutschsichere Film ist sowohl mit langsamen Einscheibenmaschinen als auch mit High Speed-Maschinen polierbar. Glanz und Strapazierfähigkeit erhöhen sich mit höherer Maschinendrehzahl. Die Beschichtung ist ausgesprochen begehsicher. Die gemessenen Gleitreibungsbeiwerte liegen oberhalb von 0,4 (gemessen mit Floor slide control FSC 2000). Auch durch Polieren wird der Wert von 0,4 nicht unterschritten. Die Gleitreibungsbeiwerte entsprechen damit der Norm DIN 18032. Begehspuren können auspoliert werden. Tiefe Kratzer werden durch Cleanern ausgebessert. Laufstraßen werden mit Curax MF, das 1:1 mit Wasser verdünnt wird, ausgebessert. Durch Erneuern der Beschichtung nach einer Zwischenreinigung mit einem Auftrag Curax MF können Grundreinigungen vermieden werden.

Einsatzbereich:

Geeignet für wasserfeste, harte und elastische Fußbodenbeläge: PVC, Linoleum, Gummi, versiegelte Holzböden, Steinböden. Auf Polyolefinböden erst auftragen, nachdem die Haftung überprüft worden ist.

Anwendung:

Vor der erstmaligen Anwendung von Curax MF den Boden grundreinigen und trocknen lassen. Curax MF unverdünnt mit einem geeigneten Gerät auftragen und trocknen lassen. Den Beschichtungsvorgang wiederholen. Zum Auftragen haben sich ein Lammfellwischer oder ein flacher, nicht zu breiter Mopp bewährt. Curax MF trocknet selbstglänzend auf. Der Glanz wird durch Polieren erhöht. Die bei der Benutzung des Bodens entstehenden Kratzer und Begehspuren werden im Bedarfsfall auspoliert. Laufstraßen können mit Curax MF nach 2 Methoden ausgebessert werden: 1) Nach der Zwischenreinigung wird Curax MF nur im Bereich der Laufstraße pur oder 1:1 mit Wasser verdünnt aufgetragen und nach dem Trocknen durch Polieren egalisiert. 2) Nach längerer Benutzung des Bodens empfiehlt es sich, z. B. im Jahresrhythmus, die Beschichtung als Ganzes aufzufrischen. Nach einer Zwischenreinigung wird Curax MF unverdünnt bis 1:1 mit Wasser verdünnt aufgetragen. Zum Cleanern wird Curax MF im Verhältnis 1:40 mit Wasser verdünnt.

Dosierung: Unverdünnt.

Verbrauch:

Flächenleistung: 10 l für ca. 400 m² je Auftrag. Je nach Saugfähigkeit des Bodens abweichend. Poröse Oberflächen: 10 l für ca. 150 bis 300 m² je Auftrag.

Inhaltsstoffe: <5% anionische Tenside, Polyacrylate, PE-Wachse, Verfilmungshilfen.

Kennzeichnung und Gefahrenhinweise:

Einstufung gemäß Richtlinie 67/548/EWG oder Richtlinie 1999/45/EG (Stoffe oder Gemische): Keine Kennzeichnung.

Transport und Lagerung:

Kein Gefahrgut nach ADR/RID und GGVSEB. Im Originalgebinde lagern. Behälter dicht geschlossen halten. Lagertemperatur: Raumtemperatur. Frostfrei lagern und transportieren.

Produktcode: GF 10

Die hierin enthaltenen Informationen und Empfehlungen entsprechen zum Zeitpunkt der Veröffentlichung unserem besten Wissen und Kenntnissen. Es liegt in der Verantwortung des Benutzers, sicherzustellen, dass das Produkt für die beabsichtigte Anwendung geeignet ist.



